
FIȘĂ DE LUCRU 

Conturile sintetice  care sunt operationale, din grupele respective, se crediteaza cu veniturile 
obtinute si se debiteaza, de regula, la sfarsitul lunii prin inchiderea conturilor de venituri in contul de 
rezultat. Un caz aparte il reprezinta contul 711 “Variatia stocurilor”, in legatura cu care consideram 
urmatorul exemplu: 

La inceputul lunii stocul de produse finite este de 5.000 lei. In cursul lunii se obtin produse 
finite evaluate la cost efectiv de 10.000 lei. Se vand, apoi, produse finite la pretul de vanzare de 
20.000 lei si TVA 19%, cu incasare ulterioara prin banca. Sa se inregistreze in contabilitate operatii 
545f53f le de mai sus si sa se inchida conturile de venituri in urmatoarele situatii  : 

a) pretul de inregistrare al produselor vandute este de 8.000 lei; 
b) pretul de inregistrare al produselor vandute este de 13.000 lei. 

Obtinerea produselor finite 345 = 711 10.000 
Vanzarea produselor finite 411 = % 
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Descarcarea gestiunii de produsele vandute 

a) Cazul I 

b) Cazul II 
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Inchiderea conturilor de venituri 
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b) Cazul II 
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Sa se inregistreze urmatoarele operatii 545f53f atat in contabilitatea furnizorului, cat si in cea 

a clientului: 
-   Facturarea unor lucrari de reparatii 545f53f : 1.000 lei si TVA 19%; 
-   Facturarea unui proiect de cercetare: 600 lei si TVA 19%; 
-   Redevente privind chiria: 600 lei si TVA 19%; 
-   Facturarea unui comision de intermediere: 200 lei si TVA 19%; 
-   Valoarea facturii privind un transport de bunuri: 300 lei si TVA 19%; 
-   Valoarea facturii privind cazarea unui delegat: 400 lei si TVA 19%; 
-   Sconturi acordate de catre furnizor: 250 lei; 
-   Donatie in numerar: 700 lei; 
-   Despagubiri decontate prin banca: 100 lei. 

a) In contabilitatea furnizorului: 
Facturarea unor lucrari de reparatii 545f53f 4111 = % 
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4427 190 
Facturarea unui proiect de cercetare 4111 = % 
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114 
Redevente privind chiria 4111 = % 
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Facturarea unui comision de intermediere 4111 = 
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Facturarea unui transport de bunuri 4111 = % 
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Factura privind cazarea unui delegat 4111 = % 
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Sconturi acordate 667 = 4111 250 
Donatie in numerar 6582 = 5311 700 
Despagubiri acordate prin banca 6581 = 5121 100 

b) In contabilitatea clientului: 

Facturarea unor lucrari de reparatii  % 
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Facturarea unui proiect de cercetare % 
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Redevente privind chiria % 
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Facturarea unui comision de intermediere % 
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Facturarea unui transport de bunuri % 
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Factura privind cazarea unui delegat % 

625 

4426 

= 401 476 

400 

76 
Sconturi primite de la furnizori 401 = 767 250 
Donatie in numerar 5311 = 7582 700 
Despagubiri primite prin banca 5121 = 7581 100 
 


